



ORDEN DE CORRECCIÓN DE ERRORES

NÚMERO: 4378/2025

UNIDAD ADMINISTRATIVA:

Área de Actuaciones Contractuales

Dirección General de Infraestructuras y Servicios

Exp.: A/SER-037096/2025

En uso de las atribuciones que me han sido conferidas por las disposiciones vigentes.

De conformidad con lo que establecen el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, dispongo:

Advertido error material en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del CONTRATO DE SERVICIOS DE TRANSPORTE REGULAR DE USO ESPECIAL DE ALUMNOS ESCOLARIZADOS EN EL IES PROFESOR SABINO FERNÁNDEZ CAMPO, EN ROBLEDO DE CHAVELA, DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN DE ÁREA TERRITORIAL MADRID-OESTE, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN CIENCIA Y UNIVERSIDADES DE LA COMUNIDAD DE MADRID (RUTA 28059279-D) A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO MEDIANTE CRITERIO ÚNICO, TRAMITACIÓN URGENTE, en la Cláusula 10, relativa a la forma y contenido de las proposiciones, donde dice:

[...]La presentación de la oferta exigirá la declaración responsable múltiple del firmante, conforme al modelo que figura como **anexo II** al presente pliego.

Debe decir:

[...]La presentación de la oferta exigirá la declaración responsable múltiple del firmante, conforme al modelo que figura como **anexo II** al presente pliego.

Asimismo, se deberán aportar, debidamente cumplimentados, los siguientes documentos anexos al presente pliego:

- Declaración responsable del contratista en materia de protección de datos personales, conforme al modelo establecido en el **Anexo III**.
- Compromiso del contratista a proporcionar las coordenadas UTM de cada una de las paradas, conforme al modelo establecido en el **Anexo IV**.
- Declaración responsable del cumplimiento del requisito para el acceso a actividades que impliquen contacto habitual con personas menores de edad, de conformidad con el modelo establecido en el **Anexo VI**.

Madrid, a fecha de firma

EL CONSEJERO DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y UNIVERSIDADES
(P.D. Orden 365/2024, de 13 de febrero BOCM 20-02)
EL DIRECTOR GENERAL DE INFRAESTRUCTURAS Y SERVICIOS

Firmado digitalmente por: IGNACIO GARCIA RODRIGUEZ - ***0583**
Fecha: 2025.09.16 12:55

Fdo. Ignacio García Rodríguez